

交警参与赌博不肯付钱被割鼻

【还原现场】

“砍的就是警察”！

在周涛押出最大点“真九”后,矛盾出现了。周茂兵没有付钱,而是指出扑克有假。周涛、阮勇江退出房间后,便从别处取来两把菜刀。双方打斗中,周茂兵的鼻子被割掉在地板上。

已经得到证实的消息是,今年1月27日晚上8点多,时为潜江市熊口镇交警中队交警的周茂兵与周涛、魏松林等人在新城区的章花花苑酒店的2227房间以扑克押九眼的方式赌博。“当时的赌注很大,一把牌就会押注500块,场面的气氛比较紧张。”

在周涛押出最大点“真九”后,矛盾出现了。这一把牌周涛可进账1000多块,不过,周茂兵并没有付钱,而是指出扑克有假,然后顺手揭牌。周涛和在一旁观看的阮勇江,便与周茂兵发生争吵。听到吵闹声音后,闻讯而来的交警周盛堂遂加入双方争闹中,事态升级。最后周茂兵将赌桌上的钱抢回,双方不欢而散。

周涛、阮勇江退出房间后,便从别处取来两把菜刀,在酒店一楼拦住周茂兵,要求其将钱退还。“当时吵闹的嗓门很大,有推搡动作,能明显看出几个人脸上的怒气高涨。”当日酒店的一位值班人员回忆事发时说道。在遭到拒绝后,周、阮两人便举刀向周茂兵示威。

“砍的就是警察”!双方打斗时,在场的人几乎都听到了这句令人震颤的话。打斗持续了几分钟,留下一片混乱的现场:地上血迹斑斑,周茂兵多处受伤。周涛、阮勇江当即便离开了酒店。据目击者称,当时周茂兵还掏出了警官证,不过并没有避开这场打斗。

鼻子当时被割掉在地板上,由酒店一位庞姓保安用纸巾包好捡起来。周茂兵住进了潜江市中心医院耳鼻喉科。也是在这一晚,砍人者周涛、阮勇江两人开始了外逃生活。

因赌场上的纠纷,周涛及另一犯罪嫌疑人持刀将交警周茂兵的鼻子割掉。一边是农家出身的混混,一边是湖北潜江市交警支队的警察,两种原本对立的关系,却在赌场上“融合”了。然而,这并不是警察现场抓赌所导致的“赌徒袭警”事件,而是警察涉嫌参赌所引发的血案。



事发现场示意图

【处理结果】

交警参赌被行政记大过

5月23日,经过潜江市公安局党委研究,决定给予周茂兵党内严重警告、行政记大过、扣发9个月津贴等处分。

1月28日凌晨1点左右,周茂兵被送进潜江中心医院急诊室。其后转入耳鼻喉科。当日的住院报告写道:“鼻尖处有一约3x3cm大小皮肤缺损,皮瓣找到后已行清创再植。”身体伤情不算特别严重,主要是面部挫伤。“鼻子及时手术植活,嘴角和面部的刀伤留下较深疤痕,脸肯定破相了。”该科室的一位医师指称。

住院住了16天后,周茂兵基本痊愈,便办理了出院手续。案发后,周的工作从基层交警中队调至市交警支队政工科。由于案件的特殊性,以及周作为受害人的缘故,市交警支队并没有给周安排实际岗位,而是让其做“中心工作”——有部门开展工作需要人力时,抽调过去帮忙,平日以接受学习为主。

“在系统内就等于是一

闲职”。潜江市公安局政治处的一位人士表示。该案件引起了潜江市公安局的高度重视,并被纳入今年的要案中,交由市公安局刑侦中队负责侦破。

鉴于案件带来的社会影响,潜江市公安局纪委和督察组对此进行了事后调查。5月23日,经过潜江市公安局党委研究,决定给予周茂兵党内严重警告、行政记大过、扣发9个月津贴等处分。

面对记者的采访,潜江市交警支队政委董正平却提供了另一种说法:“处分决定下达后,周茂兵辩称他案发当晚并没有参与赌博,只是观赌时帮朋友说了几句话,认为此处罚太重。”但潜江市公安局认为,身为警察,只要涉赌,就要受到惩处。“警察对自身要有高度免疫力,市局给予周的处分并无异议,不会更改。”

董正平说。

当地一位知情者认为,按照国家公安部的“五条禁令”规定:警察“严禁参与赌博,违者予以辞退;情节严重的,予以开除”。对于违反禁令的事件,需要对所在单位直接领导、主要领导予以纪律处分。“那么案子就闹大了,会让某些领导下不来台”。

不过案件侦破工作在7月份取得了实质性进展,犯罪嫌疑人周涛被捕归案。

这次抓捕工作完成得相当顺利。周涛从外地偷偷回到竹根滩镇的家,但多数时间并没有在家,几天后便被家人举报,7月11日落案。

周涛归案后,并不承认他是砍掉周茂兵鼻子的凶手,而把多数责任推脱于外逃的阮勇江。目前案子已在8月提交潜江市检察院,正式进入司法程序。

【记者调查】

一个有“能量”的人

除了警察身份,周茂兵在潜江还有较硬的关系网。据称,潜江市的某位领导是他的叔叔,这让周不论在单位还是社会上,都显出一定的强势。

案发前,周涛就是在赌博公司专门负责给老板看场子。和周接触较多的表哥刘立兵对周涛的评价是:比较调皮,很讲义气,平时也喜欢玩牌。

种种迹象表明,周茂兵绝不是一名普通的警察,在当地,他也是个“有能量的人”。1970年出生的周茂兵是天门人,上世纪90年代初进入潜江市交警支队。周茂兵近些年的履历是,在交警支队车管所任过副科长,后任熊口镇交警中队警察,案发后调回支队政工科。

在潜江的一些地下赌场,周茂兵是他们的常客,跟里边

上上下下混得相当熟。不过他在场子里玩牌并不很守规矩,这让一些开场子的老板和马仔甚为不满。在跟别人一起玩牌时,他就曾大声嚷嚷:“我就是耍住你们玩!”

除了警察身份,周茂兵在潜江还有较硬的关系网。据称,潜江市的某位领导是他的叔叔,这让周不论在单位还是社会上,都显出一定的强势。位于潜江市区一繁华路口的“田园庄茶楼”,他还是其中三位股东之一。调回交警支队政工科上班后,他每天一般先去单位报到,上午其他时间多数呆在茶楼。

【别有隐情】

利用周涛扳倒周茂兵?

当地几家赌场老板以周涛落网为诱饵,让其在审讯当中招供周茂兵的赌博事实,把案子的影响放大,最后整倒周茂兵。

“如果阮勇江近期仍不能归案,周涛在看守所就要开始较长时间的等待了。”潜江市公安局刑侦中队队长陈贻清表示,这件案子给他们的压力也很大。

陈贻清对周茂兵所做伤情鉴定的严重程度并不愿透露具体内容,即便这在前期立案卷宗中已定性。

因为对周茂兵的伤情鉴定结果,会直接影响周涛家一方的行动取向。接近该案子的周涛朋友李雁兵说,如果对周茂兵的伤情鉴定是轻伤,周涛家会考虑接受法律的公正判决。但如果是重伤,因为直接影响法院对周涛的量刑,他们肯定会在一审判决后上诉,并且会找到案发当日在场的相关人举证。

另与周涛接触较多的一位知情人透露,周涛的被抓幕后是为人所利用。周涛外逃了半年并没有“出事”,他是在

接到潜江某位朋友的电话后回家的,其实是当地赌场老板所用之计。当地几家赌场老板一心想扳倒周茂兵,但周茂兵涉赌并没有被清出警察队伍,他们便以周涛落网为手段,让其在审讯当中招供周茂兵的赌博事实,把案子的影响放大,最后整倒周茂兵。

现在未能证实周涛、阮勇江割掉周茂兵的鼻子是否为人幕后所指使,但在当时,有人放话要收拾周茂兵的传言,在道上已是公开秘密。

潜江市交警支队周茂兵的一位同事称,周虽然今年安排在支队上班,但见面的机会并不多,“见过一次面时周还戴着墨镜”,据传周茂兵将去上海做整容手术。另外一个细节是,周茂兵频繁更换手机号码,活动的范围很小,一般的外人根本见不上他。 据《长江商报》

让帕金森停止抖动、僵直

有患者家属近日打电话咨询南京“1+1”脑健康互援热线:“我爸患帕金森6年,起初,手抖拿不稳碗筷;可后来病情加重,身体僵直,走路小碎步,翻身需协助;现在症状更重,坐下不能自行站立,吃饭穿衣要协助……现在很想了解父亲的病还有没有康复希望?需要采取哪种方法治疗?”

北京中医药大学藤秀兰教授指出:攻克帕金森必须根本上修复受损多巴胺神经元!21世纪加拿大最新脑科技成果富含神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM);NGF是神经生长发育必需物质,GM介导NGF,数十倍增强其活性,二者联合较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新

分泌多巴胺递质,对帕金森使用效果高达92.5%,明显改善患者主观感觉和客观检查(《药学进展》)。

联合使用NGF+GM3-6个月,患者能拿稳碗筷、夹住菜,走路稳当,吃饭穿衣、洗澡、翻身无需协助,能自主翻身,还能扫地、烧饭做家务!

现有30份《帕金森病友指南》。咨询: 小站士 025-86592016, 0512-67701586

方便。云南白药牙膏的出现,提供了极大方便。

使用云南白药牙膏,专家给出了两点建议:1、牙齿、舌头、上下颌,三个部位全刷到,让牙膏泡沫充分与渍渍面接触;2、口含牙膏泡沫三分钟,让牙膏长时间作用于渍渍面。



专治疤痕

南京延龄医院特邀资深疤痕皮肤专家亲诊,9月12日-10月8日治疗费优惠50%。采用最新非手术疤痕修复技

术,治疤痕集多年经验积累,专业性强,结合美国Bellex和LAND数码疤痕治疗仪,尤其适合多方治疗效果不佳者。 专治:腋疤、创、烧、烫伤疤痕、痤疮疤痕、疤痕疙瘩、文

身等。现场祛除,随治随走。 注:本疗法在江苏只限本院使用 025-84455376 南京大行宫延龄巷113号

中老年人如何选择保健品

——市场调查手记

目前的中国保健品市场可以用一句话来概括:市场越做越大,而消费者的消费敏锐度也越来越强。对于铺天盖地的广告攻势,消费者已经日趋理智和清醒。

据市场统计,中科生物研究所的蜂胶养生宝市场销量一直不错。

据中科健康咨询中心的一项调查研究发现:初次购买蜂胶养生宝之后,将会有86%的消费者成为回头客,而在全国范围内,仅南京就有六万多

人在常年服用蜂胶养生宝。除去广告的攻击与媒体的关注,中老年人群的介绍和相互推荐是蜂胶养生宝成功的关键所在了。

目前市场,以蜂产品为例,品目繁多,消费者也会不知何去何从。而中科生物研究所的蜂胶养生宝效果好的原因,不仅仅是“黄酮”含量标准,而且,还配有“10-羟基-α-癸烯酸1100mg”科学配方,这一科学配方是中科生物科学家经过六年的攻关才

研制成功,经国家卫生部批准,并专为中老年人制造(注意:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学配方),可以说是构筑了产品以人为本的人性化消费模式,以事实上的保健优势和广大中老年朋友的信任度、满意度,在不断开拓自己的市场,从而拥有了大量的消费者。他们用自已实实在在的效果说话,用自身的体验,把好的经验传授给周遭的朋友,从而在众多蜂胶产品中脱颖而出,立于不败。

地址:中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面咨询电话:025-83223426

招聘

电子厂急聘

男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1800/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2850/月+补助,包吃住,办保险。025-58765530、81788511周科长

诚聘 美资电子:1、电子工、质检、仓管、保安80名,18-40岁,1900+奖金(初中,无需经验);2、文员、话务员20名,高中,1900/月;3、押运员、司机25名,18-45岁,2900+补助,包吃住+保险+双休。025-51563763、85068872转0

外企电子厂急聘

1、电子工、话务员、质检、仓管、保安80名,(18-45岁),1850+奖金;2、司机、叉车工、押货36名,(18-50岁),2850+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-83317557、83315163(免中介)

开发区电子集团急聘

1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计60名,(18-35岁)1850+奖金;2、大、小司机、叉车、长短途送货各10名,(18-45岁)2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85501767、51646193 谢科长

急聘韩威公司:男、女电子操作工、电焊工、保安118名(18-45),1850+奖金,司机、长短途押运员46名(22-50),2850+补助,以上人员录用上岗,签合同,办保险,包吃住。025-83766207、83766209免中介

社会调查

哈勃调查 婚外情、寻人、清债。025-86009933

招商

招商 衡水卧龙泉老白干酒诚招地区代理商。025-58395331

销售

干洗机厂价直销,8.5折优惠。025-52250709 销售 螃蟹打标机。025-83683102